火车票也实行优惠票价了

普速车低至2折 动车组低至3折

昨天下午,记者从国新办新闻发布会 上获悉,2024年,全国铁路营业里程超16.2 万公里,其中高铁超4.8万公里。每日安排 旅客列车超1.4万列,每日可增加座席50 万个左右,客座能力同比增长4%左右。

为持续改进服务措施,国铁集团客运

部负责人朱文忠介绍,将重点加大票价优 惠力度,对部分非紧张时段、方向的旅客列 车实行优惠票价,普速车最大优惠低至2 折,动车组最大优惠低至3折,让旅客既拥 有更多出行选择,也可以得到实惠。

据北京日报客户端

12306崩了?客服:可用支付宝小程序购票

1月8日上午,不少网友反映称 12306App突然无法登录,无法进行购票和 退票等操作,"12306崩了"的话题登上热 搜。记者随后向12306客服热线了解到,后 台已经在抓紧处理这一问题,着急买票的 话可以在支付宝"铁路12306"小程序购票。

上午,记者在社交平台上搜索看到,不 少网友反映12306App无法登录,登录了也 显示未登录,无法进行购票、退票等操作。 其中一名网友告诉记者,她8日当天有出行 行程,上午10时登录12306App想看车次 信息,但App显示登录失效,尝试指纹登录 或账号密码登录都无法登录,拨打12306热 线,也提示人工坐席全忙,让她十分着急。 所幸10时40分左右她收到12306发来的车 次信息短信,才解了燃眉之急。

记者中午11时许尝试登录 12306App,也显示无法人脸核验,无法成 功登录。

记者就此情况向12306热线咨询,客服 表示,现在是高峰期,登录人数太多了,系 统压力太大,因此可能无法登录App,后台 已经在抓紧处理,请各位旅客稍后再试。 如果着急买票的话,可以在支付宝小程序 "铁路12306"购票,这也是官方渠道,或者 到车站购票。记者尝试使用支付宝"铁路 12306"小程序,成功进行登录,同时也可以 进行购票等操作。 据极目新闻





2025川渝春晚将在1月27日播出

一席麻辣生香、充满巴蜀韵味的"年夜 饭"又要来啦!昨天下午,《红花郎·2025川 渝春节联欢晚会》新闻发布会暨启动仪式 在四川电影电视学院(安仁校区)举行。据 了解,这台充满国际范、中国味、巴蜀韵的 晚会将于1月27日在重庆卫视、四川卫视 及相关新媒体平台播出。

自2022年两地携手举办春晚以来,川 渝春晚已经成为一个具有独特烟火气、欢 乐味的文艺品牌,也构建起一个凝聚成渝 地、巴蜀情的文化载体。2025年,是川渝两 地第4次携手办春晚,本届川渝春晚又会有 哪些巧思?

记者获悉,2025川渝春晚紧贴时代脉

搏,突破传统框架,注重时代性、可看性、文 化性、科技性和国际范。节目中,既有新老 代际之间的联袂演唱,又有外国友人和喜 剧大咖的文化碰撞,还有非遗顶流的跨界 呈现。"川渝茶馆"与"巴山蜀水"舞台设计 理念完美融合,也将带来沉浸式新体验。

此外,为充分展现川渝两地的地方特 色与民俗风情,2025川渝春节联欢晚会将 在四川成都设立主会场,并同时在川渝两 地设立分会场。重庆中国三峡博物馆和汶 川还将作为特别呈现点出镜,它们之间的 碰撞又会给观众带来怎样的惊喜呢? 留待 晚会播出当天揭晓。

新重庆-重庆日报记者 周双双

"商转公"贷款直转已受理474笔 金额2.69亿元



市民傅先生在农行渝北支行成功办理全市首笔商转公贷款直转业务 受访单位供图

昨天,重庆市住房公积金中心发布信 息,自2024年12月30日开展住房公积金 商转公贷款直转业务以来,截至2025年1 月7日,商转公贷款直转业务已受理474 笔,贷款金额2.69亿元,直转占比76%,取 得积极成效。

去年底,重庆推出商转公贷款直转业 务,无需借款人自筹资金结清原商业贷款, 就可实现"商转公"。当前,工商银行、农业 银行、中国银行、建设银行、交通银行可开 展商转公贷款直转业务。

日前,市民傅先生在农行渝北支行成 功办理全市首笔商转公贷款直转业务。他 表示,之前"商转公"要求要结清原商业贷 款后才发放公积金贷款,垫款资金多。他 和家人一直想申请"商转公",但因为高额

的"过桥资金"而发愁。新政策出台后,他 立马申请办理商转公贷款直转业务,整个 过程很顺畅。"公积金贷款直接偿还商业贷 款,一下就解决了我的垫款压力,现在我享 受公积金贷款,每月的还款压力小了,享受 到了实实在在的福利。"

有市民询问,商转公到底能省多少钱? 按照等额本息,以当前商贷利率3.3%,公积 金利率2.85%进行测算,如果市民贷款80万 元贷款年限为30年,公积金贷款相比原商 贷月供减少195元,节约利息支出约7万元。

下一步,重庆市住房公积金中心将积 极协调其余合作银行,逐步扩大商转公贷 款直转业务开展范围,让该业务惠及更多 住房公积金缴存人。

新重庆-重庆晨报记者 杨新宇

黑纖製

重庆晨报

们,记者帮你办



9日白天: 中西部和东南部 地区间断小雨, 其余地区零星小 雨转阴天,海拔 800米以上地区 有雨夹雪或小到 中雪,局地大雪, 气 温 - 1℃ ~ 13℃;中心城区: 间断小雨,气温 7°C ~ 10°C ∘

9日夜间到 10日白天:各地 阴天到多云,气 温-3℃~13℃; 中心城区:阴天, 气温8℃~10℃。

10 日夜间 到11日白天:中 西部和东北部部 分地区间断小雨 或零星小雨转阴 天,海拔800米 以上地区有雨夹 雪或小雪,其余 地区阴天,气 温-3℃~13℃; 中心城区:间断 小雨转阴天,气 温7℃~10℃

最低-3℃ 降雨降温持续 多地发布道路结冰预警



昨日,华蓥山景区降下今年的第一场雪。 鹅毛大雪漫天纷飞,大地一片银装素裹,甚是美 据新重庆-重庆日报

据市气象台消息,预计今明两天重庆将持 续阴雨天气,海拔800米以上地区有雨夹雪或 小到中雪,黔江、丰都、巫溪、彭水等多地发布 暴雪、道路结冰预警。

而昨天,重庆大部地区整点气温不足 9℃,沙坪坝只有7.9℃,酉阳最冷、仅3.1℃。

中心城区加入"初雪"圈

近几日,受冷空气和暖湿气流共同影响, 涪陵、秀山、彭水、南川、石柱等区县的高海拔 山区局地迎来大到暴雪。

昨天,中心城区也开始加入"初雪"群聊 了。1月8日凌晨,受寒潮来袭影响,渝北高 海拔的华蓥山迎来降雪,将华蓥山装点得晶 莹剔透,十分漂亮。据了解,渝北区华蓥山普 遍海拔超过1000米,最高峰海拔为1586米, 每年进入冬至后至第二年的初春时节,均会 迎来降雪。此次降雪,是今年入冬后的首场 降雪。

多地发布道路结冰预警

云阳县气象台8日17时20分发布"道路 结冰黄色预警信号":预计1月8日22:00~9 日10:00,清水乡、蔈草镇、石门乡、洞鹿乡、大 阳镇、桑坪镇、上坝乡等乡镇海拔1000米以上 地区路表温度将低于0℃,可能出现对交通有 影响的道路结冰。

巫溪县气象台8日16时40分发布"道路 结冰黄色预警信号":预计1月8日22:00~9 日10:00,红池坝镇、文峰镇、天元乡、土城 镇、乌龙乡、徐家镇、鱼鳞乡、双阳乡、兰英乡、 上磺镇、古路镇、胜利乡、城厢镇、通城镇、朝 阳镇、田坝镇、尖山镇等海拔800米以上地区 路表温度低于0℃,可能出现对交通有影响 的道路结冰。

黔江区气象台8日16时00分发布"暴雪 蓝色预警信号":预计1月8日20:00-9日 8:00,水市镇、邻鄂镇、五里镇、马喇镇、金洞 乡、石家镇、鹅池镇、水田乡、蓬东乡、白土乡等 乡镇海拔800米以上地区,降雪量将达4毫米 以上,可能对交通或者农牧业有影响,请注意

丰都县气象台8日12时40分发布"道路 结冰黄色预警信号":预计1月8日14:00~9 日14:00,都督乡、太平坝乡、武平镇、暨龙镇、 南天湖镇、仙女湖镇、江池镇、包鸾镇、龙河镇、 三建乡、栗子乡等11个乡镇海拔800米以上 山区路表温度低于0℃,可能出现对交通有影 响的道路结冰。

彭水县气象台8日11时20分继续发布 "道路结冰黄色预警信号":预计1月8日 12:00~9日10:00,彭水全部乡镇(街道)海 拔800米以上地区路表温度将低于0℃,可能 出现对交通有影响的道路结冰。

涪陵区气象台8日10时40分更新发 布"道路结冰黄色预警信号":预计1月8日 11:00~9日10:00,武陵山乡、大木乡、马 武镇、同乐镇、龙潭镇海拔1000米以上地 区路表温度将低于0℃,可能出现对交通有 影响的道路结冰。

新重庆-上游新闻

中国体育彩票排列3第25008期开奖公告 本期开奖号码:128

中国体育彩票排列5第25008期开奖公告 本期开奖号码:12809

中国体育彩票超级大乐透第25004期开奖公告 本期开奖号码:02 05 09 13 33 + 01 07

重庆市体育彩票管理中心 2025年1月8日